

# રાજ્યમાં 'આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ' ધામધૂમથી ઉજવાશે

## ગુજરાતના આંગણેથી ૧૨મી માર્ચે વડાપ્રધાનના હસ્તે થશે ઉજવણીનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૯ ભારતની સ્વતંત્રતા-આઝાદીના ૭૫ વર્ષ પૂર્ણ થવાના અવસરે આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવની રાષ્ટ્રવ્યાપી ઉજવણીનો તા. ૧૨મી માર્ચેથી અમદાવાદના સાબરમતી આશ્રમથી વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી પ્રારંભ કરાવશે. મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ ગુજરાતથી આ ઉજવણીના પ્રારંભના ઐતિહાસિક અવસરને રાષ્ટ્રવ્યાપી સાબરમતી આશ્રમથી આયોજનને ઓપ આપવા રાજ્યકક્ષાની સમિતિની પ્રથમ બેઠક ગાંધીનગરમાં યોજાઈ હતી. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ આ

બેઠકના અધ્યક્ષસ્થાનેથી સંબોધન કરતાં સ્પષ્ટપણે નિર્ધાર વ્યક્ત કર્યો કે, સ્વતંત્રતા સંગ્રામમાં મહત્વની ભૂમિકા નિભાવનાર ગુજરાત 'આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ'ની પછાત ગરિમાસભર ઉજવણી કરવા કૃતસંકલ્પ છે. તેમણે આ સંદર્ભમાં કહ્યું કે, રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધીએ સાબરમતી આશ્રમથી તા. ૧૨મી માર્ચે ૧૯૩૦ના યોજાઈ દાંડીયાત્રાની સ્મૃતિને વર્તમાન સમયમાં ઊજાગર કરતાં ૮૧ પદયાત્રીઓની સાબરમતી આશ્રમથી દાંડી સુધીની ૩૮૬ કિ.મી. દાંડીયાત્રાથી આ ઉજવણીનો પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી આરંભ

કરાવવાના છે. આ ઉજવણીના આરંભ પ્રસંગે દેશભરમાં અને ગુજરાતમાં પણ એક સાથે ૭૫ સ્થળોએ રાષ્ટ્રપ્રેમ-જનચેતના સભર વિવિધ કાર્યક્રમો યોજવામાં આવશે. આ બધા જ સ્થળોએ પ્રધાનમંત્રીશ્રીની ઉપસ્થિતિમાં યોજાનાર સાબરમતી આશ્રમના કાર્યક્રમનું વચ્ચુંઅલ પ્રસારણ પણ કરવામાં આવશે. શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ એમ પણ કહ્યું કે, આઝાદી મેળવવા મરીફિટનાર દેશ પ્રેમીઓનો મંત્ર 'ડાઈ ફોર ઈન્ડિયા' નેશનલ હતો. હવે આપણે 'લીવ ફોર ઈન્ડિયા' નેશનલના ધ્યેય સાથે વર્તમાન અને ભાવિ પેઢીમાં



દેશની આઝાદીના ૭૫ વર્ષમાં ભારતની વિકાસ-પ્રગતિ આવનારા ૨૫ વર્ષમાં એટલે કે આઝાદીની શતાબ્દી સુધીમાં બિરાજીત કરવાના લક્ષ્યાંક સાથેના કાર્યક્રમો પણ ધરી કાઢવામાં આવશે.



- સે. ૧૧ માં આવેલ પંજાબ નેશનલ બેંકનું એ.ટી.એમ. ખોટવાતાં તેના ગ્રાહકોએ ભારે પરેશાની ભોગવી હતી. જોકે બેંકમાં ફરિયાદ ગ્રાહકોએ કરતાં ઉડાઉ જવાબો મળતાં ગ્રાહકો નારાજ થયા હતા.
- ગાંધીનગર જિલ્લાના માણસા ખાતે કોંગ્રેસ કાર્યાલય ખાતે યુવક કોંગ્રેસ દ્વારા મોંઘવારી વિરોધી સૂત્રોચ્ચાર કરવામાં આવ્યો હતો.
- રાજ્યની ચાર વીજ વિતરણ કંપનીની તાજેતરમાં વિવિધ સંવર્ગની ૨૯૯૧ જેટલી જગ્યાઓ માટે યોજાયેલ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાનું પરિણામ જાહેર થયું છે.
- ૧૨મી માર્ચે માણસાના લોદરા ખાતે "આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ" થીમ હેઠળ જિલ્લાકક્ષાનો કાર્યક્રમ યોજવાની તૈયારીઓ તંત્રએ શરૂ કરી છે.
- ભારત સરકારનું મહિલા આયોગ, રાજ્ય મહિલા આયોગના સંયુક્ત ઉપક્રમે આજે આંબેડકર હાલમાં મહિલા દિનની ઉજવણીનો વિશેષ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો છે.
- ધો. ૫ થી ૮ માં જિલ્લાની પ્રા. શાળાઓમાં ૪૦ ટકા સરેરાશ બાળકો હાજરી આપી રહ્યા છે.

### હરિની દષ્ટિ...

હરિન ભટ્ટ

ભણ્યા પછી આટલા વર્ષ સુધી...? સાચું કહું તો, ટીકટોક, ઇન્સ્ટા, પબ્લિક, ફેઈસબુકમાંથી નોકરીની એપ્લિકેશન કરવાનોય ટાઈમ નતો મળતો...!!

## પોન્ડી સ્કિમમાં ગાંધીનગરના નાગરિકોના ૩.૫૦ કરોડથી વધુ ડુબ્યા : ચાર શપ્સો સામે ફરીયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૯ મહેસાણા ખાતે એફ.એકસ બુલ્સ તેમજ એફ.એકસ બુલ્સ વેલ્થ મેનેજમેન્ટ નામની કંપનીઓ ઉભી કરીને નાગરિકોને લોભામણી સ્કિમો આપી સેમીનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સેમીનારમાં કંપનીની વિવિધ સ્કિમો તેમજ પ્લાનની જાણકારી આપતા પેક્કલેટો છપાવી નગરિકોને એકઠા કરવામાં આવ્યા હતા. નાગરિકોને આર્થિક ફાયદો આપવાની જાહેરાત કરી લલચાવી નાગરિકો પાસેથી

વિવિધ કંપનીઓ તેમજ સ્કિમોમાં મોટા આર્થિક તપાસ કરાવી કંપની બંધ કરી દઈ ફરીયાદી તેમજ તેમના મિત્રો સાથે રૂ.૩.૫૪,૮૦,૭૫૪ વિશ્વાસઘાત છેતરપિંડી આચરી છે. જયારે આરોપીઓએ કોંભાડ થકી મેળવેલા રૂપિયાથી હારી રજ નજીક જમીનો અને મહેસાણા ખાતે ઓફિસો અને મકાનોમાં મુડી રોકાણ કર્યું હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. આ લોભામણી લાલચવાળી સ્કિમ ચલાવતા ચાર શપ્સો સામે

ઈન્ફોસીટી પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાતા પોલીસે તપાસ શરૂ કરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ શહેરના સેક્ટર-૨ બી ખાતે રહેતા નિતીરાજ પુરપોતમભાઈ પરમાર (૪૩) ફેબ્રુઆરીમાં ૨૦૧૯માં મહેસાણા ખાતે એફએકસ બુલ્સ અને એફએકસ બુલ્સ વેલ્થ મેનેજમેન્ટના સેમીનારમાં ગયા હતા. જ્યાં પ્રદિપભાઈ, ઈશ્વરભાઈ અને દિશિત કુમારને મળ્યા હતા. જેઓએ પોતાની કંપનીમાં રૂપિયા રોકીને મોટા આર્થિક લાભ આપવાનું જણાવ્યું હતું. જેને અનુલક્ષી કંપનીમાં વિવિધ તારીખમાં રૂ.૫૯,૩૯,૫૦૦ રૂપિયા જમા કરાવ્યા હતા. જેને અનુલક્ષી તેઓએ કંપનીમાં અલગ અલગ તારીખોમાં રૂ.૫૯,૩૯,૫૦૦ રૂપિયા જમા કરાવ્યા હતા. ત્યારબાદ રૂ.૪૧ લાખ કંપનીના પીએમએસપ્લાન અને રૂ.૧૮,૩૯,૫૦૦ રૂપિયા કંપનીના બી પ્લાનમાં મુક્યા હતા. પીએમએસપ્લાન પૈસા ચાર ટકાના

## સે. ૨૮ બ્રહ્માકુમારીઝ દ્વારા મહાશિવરાત્રીએ બરફના અમરનાથ દર્શનનું આયોજન

આ સાથે આધ્યાત્મિક પ્રદર્શન યોજાશે : તા. ૧૨ થી ૧૪ માર્ચ દરમિયાન રાજયોગ શિબિર યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૮ ખાતેના બ્રહ્માકુમારીઝ સેવા કેન્દ્ર દ્વારા મહાશિવરાત્રીના પાવન પર્વની વિશેષ ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે જેમાં શિવ ધ્વજારોહણ, બરફના અમરનાથ જ્યોતિર્લિંગના દર્શન, સોમનાથ, ડાયમન્ડ શિવલિંગ દર્શન તથા જીવના મુલ્યદર્શન આધ્યાત્મિક મેળા વગેરેનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગરમાં તા. ૧૧મી માર્ચ ગુરુવારના રોજ સેક્ટર-૨૮માં બ્રહ્માકુમારીઝ સેવાકેન્દ્ર ખાતે સવારે ૬ થી ૭.૩૦ દરમિયાન યોગ, ભોગ અને મુરલી વર્ગ બાદ લુમ્બન રાઈટ્સ કમિશનના નિવૃત્ત એડીજીપી ડૉ. મીરા રામનિવાસ તથા પૂ. કેલાશદેવી દ્વારા શિવ ધ્વજારોહણ કરવામાં આવશે. આ સાથે પાપકટેશ્વર મહાદેવ, વિશ્વ નવનિર્માણ આધ્યાત્મિક પ્રદર્શન અને



ભૂખ્યાં જનનું પેટ ઠારવું તેનાથી મોટી કોઈ સેવા નથી. જેને બે ટંક જમવાનું પુરું નથી મળતું તેવા ગરીબો, વધિતોને ભોજન પુરું પાડવાની સેવાક્રીય પ્રવૃત્તિ જલારામ સેવા જલિયાણ દ્વારા કરવામાં આવે છે. મહિલા દિન અન્વયે જલિયાણ સંસ્થા દ્વારા શ્રમિક બાળકો અને શ્રમિક મહિલાઓને ભોજન પુરું પાડવામાં આવ્યું હતું.

ગાંધીનગર, તા. ૯ એપોલો સર્કલ પાસે સાઈકલ અને ટૂક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં ટૂકની અડફેટે સાયકલ સવાર નીચે પટકાતા ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા હતા. બનાવની જાણ ૧૦૮ ને કરતા તાત્કાલીક પહોંચી ઈજાગ્રસ્તને ગાંધીનગર સિવિલ ખાતે લઈ જવાયા હતા. જ્યાં ફરજ પરના ડોક્ટર દ્વારા તેઓને મૃત જાહેર કરાયા હતા. અકસ્માતને પગલે ચાલક ટૂક મુકીને ભાગી ગયો હતો. મૃતકના ટિકરાની ફરીયાદ નોંધી પોલીસે ટૂક ચાલકને પકડી ગયું હતું. મૃતકના ટિકરાને ટૂક નં. એમ.એચ. ૨.એ.એન.-૨૦૦૯ સામે ફરીયાદ નોંધાવી છે. જેથી પોલીસે ફરાર ચાલકની શોધખોળ આદરી છે.



### સિવિલ કોલેજની ટીમે વિદ્યાર્થીનીઓને સેલ્ફ ડિફેન્સ શિખાવવાનું

ગાંધીનગર હોમિયોપેથી કોલેજમાં સિવિલ કોલેજના ટ્રેનિંગ ઈન્સ્ટ્રુક્ટર પી.ડી. શ્રીમાળી દ્વારા વિદ્યાર્થીનીઓને સેલ્ફ ડિફેન્સની તાલીમ આપવાનો પ્રાયોગિક કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં આશરે ૧૫૦ જેટલી વિદ્યાર્થીનીઓએ ભાગ લીધો હતો. આ સાથે ગાંધીનગર જિલ્લાની ૫૦ જેટલી બહેનોને ગ્રામ રક્ષક દળમાં જોડી આત્મનિર્ભર બને તે માટે અંજના નિમાવત દ્વારા પ્રયાસો કરવામાં આવ્યા હતા. આ સાથે સિવિલ કોલેજના ક્યુઆરટી ટીમના મહાવીર નિમાવત, વનશ્રી ટ્રસ્ટના મેઘા નિમાવત અને અવની ભટ્ટ દ્વારા પણ વિવિધ માર્ગદર્શન પુરું પાડવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમને ડૉ. આશા ગોહિલ તથા ગજેન્દ્રસિંહ બારડોની સહકાર સાંપડ્યો હતો જેમાં તેજસ પરમારની ટીમે નિદર્શન આપ્યું હતું તથા સુરશા સેતુ સોસાયટીની પી.સી. વાલેરાનું માર્ગદર્શન પ્રાપ્ત થયું હતું.

## ગાંધીનગરના બીએપીએસ ગુરુકુળના ડૉ. નીતા શાહનું મહિલા દિને પ્રભાવશાળી વક્તવ્ય

વચ્ચુંઅલ ઈન્સ્ટ્રુક્ટર સેશન પ્રસ્તુત કર્યું હતું. જેને આશરે ૨૫૦૦થી વધુ દર્શકોએ ઓનલાઈન ઉપસ્થિત રહીને નિહાળ્યું હતું. ડૉ. નીતા શાહે તેમના વક્તવ્યમાં મહિલા દિવસના ઈતિહાસ અંગે વાત કરતાં જણાવ્યું હતું કે તેનો પ્રારંભ ૧૯૦૯માં થયો હતો. ત્યારબાદ તેને વિશ્વ સંયુક્ત રાષ્ટ્ર સંઘે માન્યતા આપી હતી. ડૉ. નીતા શાહે મહારાષ્ટ્રી અહલ્યાબાઈ હોલકર, રાણી લક્ષ્મીબાઈ અને મહિલા તબીબ આનંદી ગોપાલ જોશીની પ્રભાવશાળી વાર્તાઓ વણવી હતી.

ગાંધીનગરના રહેસણ ખાતેના બીએપીએસ સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળના નિર્દેશક ડૉ. નીતા શાહે તા. ૮મી માર્ચે વિશ્વ મહિલા દિનની ઉજવણીના ભાગરૂપે ગુજરાત સાયન્સ સિટી દ્વારા આયોજિત કાર્યક્રમમાં

### મેયર ગ્રાન્ટના ઉપયોગ અંગે નિષ્પક્ષ તપાસ કરાવવા પિન્કીબેનની માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના કોંગ્રેસી લવર પિન્કીબેન પટેલે આજે મેયર ગ્રાન્ટના થયેલા દુરુપયોગને લઈ તપાસ કરાવવાની માંગ સાથે વધુ એક પત્ર રાજ્યના મુખ્યમંત્રી રૂપાણીને લખ્યો છે. શ્રીમતિ પટેલે તેમના આ પત્રમાં કમિશનરશ્રી દ્વારા ગ્રાન્ટની ફાળવણીની આંકડાકીય વિગતો આપી છે પરંતુ તેઓ તેની વિગતો કામ પાછળ થયો તેની વિગતો નહિ આપી હોવાનો ઉલ્લેખ કરી આ બાબતે નિષ્પક્ષ તપાસની માંગ કરી છે. શ્રીમતિ પટેલે તેમના આ પત્રમાં પતંગ ખરીદી કોલોનનો પણ ઉલ્લેખ કર્યો છે. તેમણે જે રીતે જાહેર નાણાંનો દુલ્લભચાર શરૂ કર્યો છે તે અયોગ્ય છે અને આ બાબતે તપાસ થાય તેવી માંગને દોહરાવી જવાબદારો સામે કડક પગલાં ભરવા માંગ કરી છે.

### મહા શિવરાત્રી નિમિત્તે સુંદરકાંડના પાઠ

ગાંધીનગર, તા. ૯ શ્રી પીપળેશ્વર મહાદેવ મંદિર સેક્ટર-૩૦ના પ્રાંગણમાં શ્રી ભારતીયાપુત્રી વ્યાસપીઠે સુંદરકાંડ પાઠનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ ધાર્મિક કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા ધાર્મિક જનતાને નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું હતું.

## કોબા રીટ્રીટ બંગલામાં મહિલાનુ ખુન કરી હુંટવાના કેસમાં આરોપીને આજીવન કેદ

વર્ષ ૨૦૧૬માં જાણભેદુ આરોપીઓ પીવાનુ પાણી માંગી ઘરમાં ઘુસી ગયા હતા : દુષ્ટા વડે મહીલાનુ ગળુ દબાવી નિર્મમ હત્યા કરી રોકડ તેમજ સોના ચાંદીના દાગીની હુંટી ફરાર થઇ ગયા હતા

ગાંધીનગરના ૯ કોબા સ્થિત રીટ્રીટ બંગલામાં મહીલાની ગળુ દબાવી હત્યા કરી હુંટ કરવાના કેસમાં ગાંધીનગર ક્રાઈ આરોપીને આજીવન કેદની સજા ભોગવવાનો આદેશ કર્યો છે. બંગલોમાં કામ કરતા નોકરે અન્ય બે આરોપીઓની સાથે મળી મહીલાને જાનથી મારી નાંખી સોના ચાંદીના દાગીના પણ હુંટી લીધા હતા. તા ૧૪ ઓક્ટોબર વર્ષ ૨૦૧૬ ના રોજ કોબા ખાતે રીટ્રીટ સોસાયટી બંગલા નં-૮ માં રહેતા પ્રદિપભાઈ બેચરભાઈ પટેલના મકાનમાં તેમના પત્ની ચેતનાબેન પ્રદિપભાઈ પટેલ ઘરે એકલા હાજર હતા આ સમય દરમિયાન આરોપી હરેશ નવલભાઈ હીમાભાઈ ભુરિયા રેહ ધનાર પાટીયા ગામ ડુંગરા ફળિયુ જિલ્લો દાહોદ માનજી મુળાભાઈ ભુરિયા તેમજ આરોપી સુભાષભાઈ પુનિયા ભુરિયાને લઈ ત્રણેય તેમના ઘરમાં આવ્યા હતા આરોપીઓ તેમની સાઈટ તેમજ ઘરમાં કામ કરતા હોવાથી પરિચિત હતા તેમના ઘરની તમામ પ્રક્રિયાથી વાકેફ હતા. આ દરમિયાન તેમના ઘરે આવેલા ત્રણેય આરોપીઓ પૈકી એકે મકાનનો દરવાજો ખોલાવ્યો હતો. ત્યારબાદ આરોપીએ પીવા માટે પાણી માંગ્યું હતું જ્યારે બંગલામાં હાજર ચેતનાબેન તેમના માટે પીવાનુ પાણી લેવા ગયા હતા. આ દરમિયાન આરોપીએ ગેરકાયદેસર ઘરમાં પ્રવેશ કરી ચેતનાબેન પર પાછળથી આરોપીઓએ પકડી રાખી અન્ય એક તેમનુ ગળુ દબાવી નીચે પટકાવ્યા હતા આરોપીઓએ તેમનુ મોઢું દબાવી બચાવ કરતા અટકાવ્યા હતા. આ દરમિયાન જપાજપી થઈ હતી અને આરોપી સુભાષ પુનિયાએ બાજુમાં પડેલો દુષ્ટાને લઈ મહીલાને ગળાના ભાગે બાંધી સામ સામે ખેંચીને બેરહેમી પુર્વક ટુંપો આપ્યો હતો જેથી ચેતનાબેનનુ મોત નિપજયુ હતુ. ત્યારબાદ મૃત ચેતનાબેને પહેરેલા સોનાના દાગીના બંગડી,

**ગ્રીમ્કો ગુજરાત રુરલ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર માર્કેટીંગ કોર્પોરેશન લી.**  
(ગુજરાત સરકારનું સાહસ)  
રજી. એ.ઈ.સી. બ્લોક નં. ૧૭, પાંચમો માળ, ઉદ્યોગભવન, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર. પી.નં. ૩૮૨૦૧૭ ટે. નં. ૨૩૨૨૩૭૬૪, ૨૩૨૨૭૦૬૫

**જાહેર નિવિદા**  
ધોલેરા ઈન્ફર-સ્ટ્રક્ચર એરપોર્ટ કંપની લી., ગાંધીનગર ખાતે જરૂરીયાત મુજબનું ફર્નિચરની કામગીરી કરવા માટે ભાવો મંગાવવામાં આવે છે. આ કામગીરી માટે નિયત ફોર્મ અને સંલગ્ન માહિતી [www.grimco.nrpocure.com](http://www.grimco.nrpocure.com) ઉપરથી ઉપલબ્ધ થશે. જે ડાઉનલોડ કરી ફોર્મમાં દર્શાવ્યા પ્રમાણેના ઈ.એમ.ડી. સાથે ઓનલાઈન તા. ૩૦/૩/૨૦૨૧ તથા ફીઝીકલ દસ્તાવેજો સાથેની અરજી નિગમની વડી કચેરીએ તા. ૩૧/૩/૨૦૨૧ ના રોજ ૩:૦૦ કલાક સુધીમાં મળી જાય એ રીતે પહોંચતી કરવાની રહેશે.

મેનેજીંગ ડીરેક્ટર ગ્રીમ્કો

